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Z povolených zdrojů

Atentát na Donalda Trumpa! Nacistické stvůry vstávají
z hrobů a už se nezastaví před ničím! Necháme se
vyvraždit?

skrytapravda.cz/ze-zahranici/1993-atentat-na-donalda-trumpa-nacisticke-zrudy-se-uz-nezastavi-pred-nicim-
nechame-se-vyvrazdit

Atentát na Trumpa, atentát na Fica, kde skončí zvěrstva NATO,
Bruselu, Pentagonu, i když některá masmédia píší, že to byl
příznivec Trumpa. Mladý republikán. Kde je logika?

Watch Video At: https://youtu.be/1ejfAkzjEhk

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/1993-atentat-na-donalda-trumpa-nacisticke-zrudy-se-uz-nezastavi-pred-nicim-nechame-se-vyvrazdit
https://youtu.be/1ejfAkzjEhk
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Šílené je, že jsou trestáni ti, co odmítají válku, chtějí mír a tlačí
na NATO, aby přestalo vraždit civilní obyvatelstvo. Ani jednou to
není příznivec Putina a Ruska, ač se rakety v Polsku a jinde měly
zdát jako vraždění Ruska, aby se nakonec ukázalo, že to byli
Ukrajinci.

Vždy za tím stojí NATO, Pentagon a nacistické stvůry, chtějící moc
po celém světě jako Adolf Hitler.

 I v české republice se dává totální volnost útočit na ty, co chtějí mír, mohou mlátit a
likvidovat důchodce, mohou je urážet, a kdo protestuje, toho nechá komunistický
prokurátor Stříž jako za Stalina prokurátor Vaš zlikvidovat, potrestat, zatímco kriminální
živly a násilníky nechává na pokoji. Petiční stánek a protestující byl zlikvidován,
poházen lejny, výkaly, močí a Rakušan se Střížem a primátorem Svobodou mlčí!
Naposledy Arménec fyzicky likvidoval důchodce a Petiční stánek: prý smí a má
povolení! Od Rakušana? Od komunistického prokurátora Stříže? Dostaneme
odpověď?

Vyhrožují, protesty NENÁSILNÉ  od slušných lidí nestrpí, zatímco opěčně
zabijáci mohou vše

!

VNUTILI NÁM STRACH A VYMLČOVÁNÍ

SCHVALOVÁNÍ ATENTÁTŮ NA CHCIMÍRY SE SMÍ!

OPAČNĚ JE TREST!

Jak dlouho nás bude ještě tato sběř urážet, likvidovat, dávat pokuty
a dokonce podmínky, zatímco skutečné vrahy a násilníky nechá bez
trestu?

Donald Trump přežil, premiér Fico přežil. Na koho se stvůry
chystají příště, když byly beztrestné a chrání je NATO a
Pentagon?

P.S. bolševický prokurátor Stříž dal dovolání na paní učitelku, která
tvrdila, že v Kyjevě byl normální život! Žádá její politickou krev a
nejde nikým zastavit! Proboha, jak dlouho ještě budou u moci a
likvidovat slušné lidi?
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